
السؤال الأول:  حل – حلي المعادلات الأسية واللوغرثمية التالية : 


7 1- 2س  = 5 2س- 1   


2 س  + 2 س+2  = 80


9 1- 2س  = 81 


4 3س +2  = 0.125


2 س*س +4س  = 0.0625





2 س  + 2 س+2  = 80


3 س  - 3 س+3  = - 26 





لو5(س+2) + لو5(3س-  1) = لو5(7س  -  1 )





لو2س + لو2(س-  7) = 3





لوب(2س-1) + لوبس = لوب(4س  -  3 )








السؤال الثاني : اختصر- اختصري  ما يلي لأبسط صورة ممكنة : 


7 1- 2س  × 7 2س+3 ×7  س-4     


4 1+2س  × 2 س-3 ×32 1- س     


(3  2س  × 3س+3 )÷ 3  4س+3     


5 3س +2  ÷ 125 س -1  








  


المدرسة الالكترونية السودانية ورقة عمل في الدوال الأسية واللوغرثمية  - فتحي البحيري








السؤال الثالث : برهن – برهني على أنه إذا كان 





             سلوأ =   ن 


فإن 


10لون =   أ








السؤال الرابع  : إذا كان لو6 = ب ، لو2=ج 


جد – جدي 


لو3


لو12


لو32


لو36


لو1200








السؤال الخامس  :


إذا كانت س ، س2 ، س3 متتالية هندسية (حاصل قسمة أي حد على الحد الذي يسبقه كمية ثابتة)  جد جدي لوغرثمات حدود هذه المتتالية ثم أثبت -  أثبتي  أنها تشكل متتالية حسابية (حاصل طرح أي حد من الحد الذي يليه كمية ثابتة)





خالص المنى وأطيب التحايا


فتحـــــــــــــــــــــي البحيري


www.eschoolsudan.com








